
STRIKER　Sport Touring Concept STEP KIT 　　PARTS　LIST
KAWASAKI　Z900RS
SS-ST2141B

No. パーツ名 数量 品番 定価（税抜）
1 ステッププレート　L 1 SS-R970148HL \5,200
2 ステッププレート　R 1 SS-R970148HR \6,300
3 オフセットプレート　L 1 SS-R971048HL \4,600
4 オフセットプレート　R 1 SS-R971048HR \4,600
5 ヒールガード　L　Type2 1 SS-R9703002L \2,300
6 ヒールガード　R　Type2 1 SS-R9703002R \2,300
7 STCステップバー　スラッシュカット　ブラック 2 SS-R9705TSC1 \4,500
8 チェンジペダル　STC　Type1 1 SS-R9706T01C \10,000
9 ブレーキペダル　STC　Type5 1 SS-R9706T05B \10,000
10 チェンジアームType3 1 SS-R00660003 \5,700
11 シフトロッド　S45CM　M6　オス　170mm 1 SS-R0024S170 \1,500
12 ピロボール　JAFL6 1 SS-R00JAFL06 \2,000
13 ピロボール　JAF6 1 SS-R00JAFR06 \2,000
14 プッシュロッドピン　TypeC 1 SS-R0028000C \1,400
15 ブレーキスイッチスプリングフックType3 1 SS-R07090003 \460
16 スイッチステー　φ16 PT-01-05 1 SS-R00090016 \580
17 ステップスペーサーカラー　φ30-φ25　10mm　ブラック 1 SS-R0016B001 \600
18 ステップスペーサーカラー　φ30-φ25　15mm　ブラック 1 SS-R0016B004 \650
19 アルミカラー　φ10×6.2×10 1 SS-RA1006100 \300
20 アルミカラー　φ12×6.2×4 1 SS-RA1206040 \300
21 アルミカラー　φ12×6.2×2　ブラック 1 SS-RB1206020 \400
22 アルミカラー　φ12×6.2×11　ブラック 1 SS-RB1206110 \450
23 アルミカラー　φ14×8.2×6　ブラック 2 SS-RB1408060 \450
24 アルミカラー　φ24×8.2×9　ブラック 2 SS-RB2408090 \500
25 サラボルト　M8×20　SUS 4 SS-RSB08020S \200
26 サラボルト　M8×50　ユニクロ 2 SS-RSB08050U \100
27 サラボルト　M8×60　ユニクロ 1 SS-RSB08060U \100
28 フランジ付 六角ボルト M6×20 1 SS-RFB06020D \100
29 フランジ付 キャップボルトM8×20　ブラック 2 SS-RFC08020B \250
30 フランジ付 キャップボルトM8×30　ブラック 2 SS-RFC08030B \250
31 フランジ付 キャップボルトM8×40　ユニクロ 1 SS-RFC08040U \250
32 ボタンボルト　M6×20　ユニクロ 1 SS-RBB06020U \100
33 ボタンボルト　M6×10　ブラック 4 SS-RBB06010B \100
34 ボタンボルト　M6×20　ブラック 1 SS-RBB06020B \100
35 ボタンボルト　M6×25　ブラック 2 SS-RBB06025B \100
36 ボタンボルト　M8×25　ブラック 2 SS-RBB08025B \100
37 Uナット　M6　R　ブラック 1 SS-RUN06000B \100
38 Uナット　M8　R　ブラック 2 SS-RUN08000B \100
39 割ピン　2×12 1 SS-RWP20120U \100

注意点：NO.10チェンジアームを取り付けの際、固定ボルトが入りにくい場合はスプロケットカバーの
取り外しが必要となります。

純正ブレーキスイッチに付いているカバーは取り外して取り付けして下さい。

左右ペダル先端部（ラバー、シャフト部、固定用サラボルト）は「ペダルエンドセット」として
販売しています。　部品番号SS-R00060005（ブラック）、１個あたり税抜定価\1200です。

ペダル軸を左右から挟みこむステンレス製の段付きカラーは「ペダルカラーSUSφ8」として
販売しています。　部品番号SS-R00060002、１個あたり税抜定価\550です。

車両個体差でポジションにより純正のブレーキスイッチの配線がギリギリの場合があります。この
場合、車体側クランプ部をリリースし余裕を作ってからお取り付けして下さい。



Z900RS

∵「：∴ � �5 � 

÷：「∴「 0潤 一ー“－‾‾‾「 �了へ瓦 J �　85317憧エン苅弛み使用） ／　　　7 25　　4 � 

i　㌻l∴∴UO � �57　ノ①。 � 

i �グ � � 

1、1 li i きi ；二＿－＿」 醗12へSTD �11 �6　0 窮i5 0 �鋒ノ 

52 � � � 

：∴ � �∴∴∴∵∴ � 

6 � �23　　　　　　　　　　　　　0 � 

‘ヽ一一 　一一一ii一 55「一一 　一i∴0∴∴怜 　＿－′→／‾ 一一一－－ －′′－・59 �即0 熊 ′‾ �十・一・臨 ∴∴∴∴ �古 24 

＿－《 � � � 

一一′‾ � � � 

l � �16 � 
つつ � 

ー＼　　　　　　β � �58 � 

58 �25 �つ � 

14 � � � 

籍 � � � 

31　　　　　　　　　15 � � � 

19 � � � 

55 � � � 

∴∴ � � � 


